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_ EPREUVE DE MATHEMATIQUE
Bartie A EVALUATION DES RESSOURCES 15pts

NB. Pour cette partie, les exercices 1.1 et 1.2 sont au choix. Les exercices 2
Exercice 1,1 . Spts et 3 sont obligatoires
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Exercice 2 : 5pts

|. Soit 1a fonction f définie sur [0, +oo| par f(x —_— .
t r— e 1
tel que p> 1. par f(x) VP+{p=1)x ou p estun réel

On considére la suite (u,,) définie par. u, = 0 et Uney = fluy,).
légﬂqntrer QuevneN,0<u, <p etétudierla monotonie de(u,). Que peut-on en
uire

2. a Montrer que Vn € N, |uy,, —p| <22y, - p|
m

b. Montrer que vn € M, |u, —p| <p (1 - aﬂ el en déduire 1a limite de (u,)
1.

1. Sait g la fonction définie sur IR par g(x) = x5%. Montrer qu'il existe deux réels a etk
tels que pour tout réel x, f"(x) +af '(x) + bf (x) = 0. En déduire une primitve de § sur |
2. Démontrer que pour tout nombre réel x de l'intervalle {0, 31 lona:
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N un nombre entier naturel et le nombre A, = n3(n?

=n¥n?-1
ntre que A, est divisible par 12, = }
ontrer que 4> = 1(5]

Exercice 3: S5pts
AECRI?FGH est un cube d'aréte 1.L'espace est rapporté a un repére orthonormé direct

fA, AB 4D, 7R

g?bgﬂfmlner les coordonnées de vecleur RUABG

c. Vérifier ;Sé Tahg équation du plan (BGD).

d Denner une équr:tljt:rltgul est orthogonale au plan (BGD)

2 AUl e 0 € [0, o areone () decenfe G el tangenieau plan (500)

E_‘ gg'lr:::':ilf:ﬁ Mdgst point du segmenil}T.lf:!:'.'] RRCEERIES (RS )
3. SoitL le pnir?t a:’;acg?;adi::ta la droite [E{l] el trouver a pour qu'elle soit minimale.

BGD e valeur, Vérifier que L est le centre de gravité du triangle

4, Banitr;l 1'hc:mr.:;'thétie de centre E et de rapport ke [0,1]
b, Dc_mner_l expression analytique de h el verifier que h(C)= M
. Determiner une equation de (5§") image de (§) parh.

Partie B EVALUATION DES COMPETENCES 4,5pts

MF‘F‘BDL!- chauffeur transporte les ouvriers d'une entreprise d'un carrefour pour le site et
ulilise généralement 3 voitures de I'entreprise pour le faire Lorsqu'il prend la premiere
VU!TUTE- quia des bancs de 5 places, une personne reste mais quand il Ulilise a deuxieme
vm_ture qui a des bancs de 7 places 5 personnes restent. Le lundi matin il utilise 'a
troisieme voiture qui a des bancs de 2 places el prend tout le monde.

Le comptable de l'entreprise a établl que le gain de lentreprise en dizaine
de millions est f(x) = Zx — xinx ou x représente le nombre d'années.

Pour encourager les bons ouvriers de chague mois le Directeur de lenlreprise
partage aux méritants chague mois la somme de 43 000F en plus de |eur salaire. Pour
obtenir une part de cette somme chague ouvrier dolt accumuler chague jour des indices.
Un indice pour une ouvrigre correspond a 800F tandis que pour un ouvrier est é; 530F.

1. Quel est le nombre minimum d'ouvriers que M ABOU trgnspane chaque matin? .
2. A quelle date aprés le debul des travaux de l'entreprise, |entreprise commence a

tourner a perte ?7 _ o .
3. Quel est le nombre minimum et maximum d'ouvrieres et d'ouvriers que peut primer le

Directeur?
Présentation 0,5pt
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